SEGER / GECOV Proc. nº 64666220	
Proc. no 64666220	
FIS. 1936	
Rub. Jacupa	Claro-
And the second of the control of the second of the second of the second of the second	

ANEXO III DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 001/2016 DADOS COMPLEMENTARES PARA ASSINATURA DO CONTRATO

DADOS COMPLEMENTARES PARA ASSINATURA DO CONTRATO

DADOS DO ASSINANTE DO CONTRATO:

NOME DO ASSINANTE DO CONTRATO: GUSTAVO ALBERTO NEVES SVACINA

Nº. DE IDENTIDADE/ ÓRGÃO EMISSOR DO ASSINANTE DO CONTRATO: 11.628.851-5

IFP RJ

CPF DO ASSINANTE DO CONTRATO: 077.642.127-17

CARGO: GERENTE EXECUTIVO DE VENDAS. NACIONALIDADE: BRASILEIRO.

ENDEREÇO COMPLETO DO ASSINANTE DO CONTRATO: AV. JERÔNIMO MONTEIRO, 174, CENTRO, VITÓRIA ES, CEP.: 29010-002.

ESTADO CIVIL: CASADO, PROFISSÃO: GERENTE EXECUTIVO DE VENDAS

DADOS PARA CADASTRO DA PESSOA JURÍDICA (CREDOR)

NOME COMPLETO DA PESSOA JURÍDICA: CLARO S.A.

CNPJ DA PESSOA JURÍDICA: 40.432.544/0001/47

ENDEREÇO COMPLETO DA PESSOA JURÍDICA: R. FLORIDA, 1970, CIDADE DAS MONÇÕES, SÃO PAULO – SP, CEP.: 04.565-001

TEL.: 27 2121-4469 FAX: 27 2121-4469

BANCO BANCO DO BRASIL AGÊNCIA Nº 3070 / DIG.VER. 8

NÚMERO DA CONTA: 6014-3

MODALIDADE DE GARANTIA: () caução em dinheiro ou () título da dívida pública;

(x) seguro-garantia () fiança-bancária

DADOS DO PREPOSTO

NOME COMPLETO: GUSTAVO ALBERTO NEVES SVACINA

Nº. DE IDENTIDADE/ ÓRGÃO EMISSOR: 11.628.851-5 IFP RJ

CPF: 077.642.127-17NACIONALIDADE: BRASILEIRO

CARGO NA EMPRESA: GERENTE EXECUTIVO DE VENDAS

ESTADO CIVIL: CASADO. PROFISSÃO: GERENTE EXECUTIVO DE VENDAS



SEGER / GECOV Proc. nº 69666 220 Fls. 3937 Rub. Dolya

Vitória, 21 de Dezembro de 2016.

Gustavo Alberto Svacina RG n.º: 116288515/PRJ CPF n.º: 077.642.127-17